

校企合作新突破： 我院举行“新华三大数据产业学院”签约及揭牌仪式

11月11日上午，我院与新华三技术有限公司签订了战略合作办学协议并举行了“新华三大数据产业学院”揭牌仪式。学院党委副书记、院长贺志明，副院长胡颖辉，新华三大

学副校长刘小兵、新华三集团(清华紫光集团)江西代表处总经理刘盾，新华三集团相关领导以及我院相关部门和系领导出席了签约及揭牌仪式。



学院党委副书记、院长贺志明对刘小兵副校长一行来学院表示欢迎。他介绍了我院基本情况和办学特色，表示期待通过“新华三大数据产业学院”建设，创新产教融合人才培养模式，与新华三集团在人才培养、专业认证、科研合作、实习就业等方面进行全方位深度合作，充分挖掘企业、学校资源，为我院软件与人工智能、智慧气象、商务大数据、云计算等专

业群建设提供强大支撑，全面实现校企共同发展。胡颖辉副院长表示要贯彻好贺院长的要求，落实好与新华三的战略合作，将学院各专业群建设与新华三产业链、创新链、人才链、技术链深度对接，通过共建科技协同创新平台、联合打造教学创新团队、联合开发课程资源、联合开展认证培训等方面加强双方合作。



新华三副校长刘小兵表示非常高兴与学院深入战略合作。他介绍了新华三的产业情况和新华三大学的基本情况,表示新华三有百行百业的行业案例可以用于教学,可以开发行业、技术、教育三个领域共建的教学资源,通过共建产业学院将有力推进双方在人才培养、社会服务、资源共建、认证培训、学生职业素养、实习就业等方面的深度合作,希望将本次

战略合作打造成为产教融合、校企合作的样板工程。刘盾总经理表示会落实好各项工作要求,积极推动新华三江西认证培训中心在学院落地,为新华三江西 400 余家合作伙伴企业培养培训急缺的 ICT 技术技能人才,并在智慧教育等方面深入开展科技协同创新合作。



新华三技术有限公司是中国电子信息百强企业,拥有计算、存储、网络、5G、安全等全方位的数字化基础设施整体能力,可以提供云计算、大数据、人工智能、工业互联网、信息安全、智能联接、新安防、边缘计算等在内的一站式数字化解决方案,拥有专利总量超过 11000 件,被教育部等四部门确定

为首批全国职业教育教师企业实践基地。通过本次校企合作,将有效促进我院相关专业群建设、师资培养、课程资源、社会服务、实习就业等方面工作,有力推动我院数字经济特色高水平专业群建设和发展,为江西省数字经济产业发展将发挥积极作用。



(上接第 3 页)

发展储备规模庞大、质量优良的“后备军”。

二是要更加重视勇于探索、宽容失败的创新文化建设。原创性研究面临更强的不确定性,失败风险更高、短期见不到成效的可能性更大,对勇于探索、宽容失败的文化环境的需求更强。

三是要更加重视科技创新收益的社会分配,提高科技创新的包容性。要深入研究新技术、新经济、新业态对社会就业和收入分配的总体影响和结构差异,加强对新兴科技的伦理、法律和社会风险治理,践行负责任的研究与创新,夯实科

技创新可持续发展的社会基础。

总之,加强科技创新生态建设,一方面要向改革要动力,向开放要活力,把握重点、突破难点,不断完善科技创新系统的内部生态;另一方面要从“四个面向”找方向、要定力,适应科技发展、产业变革、社会人口和收入结构、人们思想观念和国际发展环境等方面的深刻变化,明确方向、瞄准问题,持续改进和完善科技创新系统的外部大生态,为科技创新的可持续发展丰沛养料,为经济社会的充分、平衡发展凝心聚力、保驾护航。